



В Калуге бывший сотрудник полиции признан виновным в превышении должностных полномочий

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику органов внутренних дел. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. "а" ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что в феврале 2022 года бывший сотрудник полиции на лестничной площадке одного из домов города Калуги нанес правонарушителю не менее двух ударов в голову, причинив физическую боль и лёгкий вред здоровью потерпевшего.

Приговором суда бывшему полицейскому назначено наказание в виде трех лет лишения свободы условно с лишением права занимать должности в правоохранительных органах в течение трех лет.

26 Марта 2024



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1870972>